

## 齐聚太白楼路、金宇路两大黄金商圈

# 六大影城逐鹿济宁影院市场

文/图 本报记者 晋森 孟杰

12月23日,在圣诞节前夕,苏宁影城正式亮相济宁。伴随着苏宁影城的开业,加上之前开业的万达影城、上河影城、悦影汇、大地影城、济宁影城,济宁城区共有6家影城雄踞太白楼路和金宇路两大黄金商圈。六大影城齐聚济宁,将上演怎样的逐鹿大战?也将会给济宁市民带来哪些观影变化?让我们静静等待。

### 拼设施提服务 逐鹿城区影院市场

IMAX3D、双机巨幕、4K巨幕, NEC激光反映设备……面对竞争日益激烈的济宁影院市场,各大影城都将自己的硬件设施提升摆在了非常重要的位置,尽最大努力给观影市民提供更赏心悦目的直观享受,在竞争激烈的影院市场中占得一席之地。

12月23日刚刚开业的苏宁影城,在装饰风格上就颇下了一番心思。进入影城,帅气的“金属工业风”,休闲时尚的影厅,炫彩靓丽的激光全景声厅。在苏宁生活广场的5楼,刚刚开业的苏宁影城为济宁人又提供了一个新的观影场所,带来了不同的观影体验。

“激光全景声厅采用国内一流的NEC激光反映设备,突破6万流明的激



伴随着苏宁影城的开业,济宁城区影院已达6家。

光放映,可以让顾客告别传统3D电影昏暗画面及视觉疲劳。”苏宁影城的一位工作人员称,苏宁影城设备全部达到国内一流水平,可以为顾客营造出与众不同的视听盛宴。

作为济宁最早的两家影城之一,与苏宁影城只有一路之隔的上河影城近几年也在不断的更新放映设备,提升观众的视觉享受。“影院的数量和规模都在不断扩大,早前的放映厅也在不断更新自己的设备,这是大势所趋,但从之前的票房收入来看,济宁的观

影人群是不断上升的。”上河影城市场部经理杨帆直言,各大影城纷纷在济宁设立,会分流一些客户,但从长远来看,提升自身的服务才是关键。

除此之外,万达首先将IMAX3D技术引入济宁,悦影汇影城的双机巨幕厅,大地影城的4k巨幕,以及济宁影城首先创立的包厢化、人性化服务,这些硬件设施的提升,都给济宁市民带来了实实在在的观影享受。

“现在影城的设备都相差不多,接下来比的就是服务。”杨帆说,随着

购票渠道的多样化,顾客在观影大厅等待时间从约20分钟降低到了5分钟左右,怎样在这5分钟里抓住客户的心是他们比较在意的,“考虑到一些女士保持身材的需要,我们会把爆米花中糖分降低。”杨帆相信,贴心细致的服务会为上河影城迎来更多市民的青睐。

悦影汇影城在环境方面也是下了功夫,在观影过程中,工作人员会根据观影人数,随时调整影厅温度及湿度,为顾客带来更加舒适的观影体验。

下接D02版

# 雾霾天气“吹火”防雾霾产品

## 空气净化器、防雾霾口罩和窗纱销售量翻番

文/图 本报记者 晋森 孟杰

持续一周的雾霾天气,给济宁市民健康带来严重威胁的同时,也直接刺激了防雾霾产品的热销。从空气净化器到防雾霾口罩,再到防雾霾窗纱,销售量都是连续翻番。在多年的雾霾天气下,如何保持健康再次摆在了市民的面前。今年的元旦,除了跨年晚会外,陪伴我们的或许还将有雾霾这个令人厌恶的东西。

### 雾霾天带动了净化器 一天售出20台

28日,环保部发布重污染天气预警提示,自2016年12月29日至1月5日前后,受不利气象条件影响,预计山东西部等地区将发生一次持续4天以上的重污染天气过程,济宁市可能受到影响。受后续气象条件的不确定性影响,本次重污染天气过程的准确结束时间有待进一步判断,雾霾或许要陪市民们“跨年”……

伴随着这一预警信息,济宁的防雾霾产品也迎来了销售“旺季”。29日,在城区九龙家电商场的二楼,各种各样的空气净化器摆放在显眼的位置,很多市民正在进行挑选。“看新闻元旦期间又有重污染预警,就过来看看。”28日,在城区九龙家电商场的二楼,因为担心雾霾天给家里5岁小朋友的呼吸系统造成影响,市民姚

女士中午一下班就抽空跑过来挑选净化器。根据姚女士对住房面积大小的描述,工作人员为她推荐了一台价格为3999的飞利浦牌净化器。“平时不出门,但是外面空气这么差,家里的空气也不一定就干净啊,所以赶紧来商场买了这个净化器。”姚女士的话或许代表了很多市民的心声。

“进入冬季后净化器的销量就一直不错,雾霾这几天销量翻了一倍,保持在每天20台左右,人们对健康很重视。”家电商场的销售人员表示,有的顾客一次就买走了6台,一家公司一次也性采购了12台,来询问价格的市民就更多了。

### 口罩销售连续翻番 防雾霾窗纱成热销品

来自济宁高新区的瑞利特新材料公司生产的石墨烯防霾抗菌口罩,这十天来迎来了一批批的团购客



商场内品种繁多的空气净化器。

户。在仓库内,一包包打包好的防雾霾口罩堆满了桌子,准备发往外省市。这一周的销售量就占到这一个半月的六成,目前这一周就已经销售了4000余包的口罩。”销售主管马乐说,针对今年的重度雾霾天气,他们的石墨烯防霾抗菌口罩进行了升级,采用了滤片技术,分为有呼吸阀口罩和无呼吸阀口罩,目前两种口罩的销售情况都比较好。

除了口罩,防雾霾窗纱同样受到了市民的青睐,山东艾尚环境科技有限公司设在红星美凯龙的零售店迎来了市民的体验。“这段时间,市场对产品的关注度提高了至少50%。”山东艾尚环境科技有限公司副总经

理刘婷丽表示,雾霾天气下,市民更加关注防雾霾这类产品,有些市民觉得不开窗可以防雾霾,其实不开窗的室内空气质量会比室外污染严重2-5倍,我们的产品就是希望客户在雾霾天也可以正常开窗通风。刘婷丽同时建议,作为新兴产品,目前的防雾霾窗纱产品还不能达到100%的阻霾效率,如果希望室内空气质量更好,可以搭配空气净化器使用,阻隔加净化,防霾效果才最好。

雾霾天气下,吹火了防雾霾产品,人们在关注自身健康购买防雾霾产品的同时,共同关注大气清洁,保持干净的蓝天才是最好的“防雾霾产品”。

## 汶上县供电公司: 两处电动快充站投运

本报济宁12月29日讯(通讯员 刘钦同) “手机扫码就能充电,又快又方便,服务指导很贴心,也到位,我很满意。”近日,在汶上县中达广场快充站,刘经理为自己的南京金龙纯电动电动车充电后非常满意,对汶上县供电公司工作人员的服务大加赞赏。

据介绍,今年8月份,汶上县供电公司投资600万元,在县医院东临停车场和城区中达广场,建设两处快充站,每处快充站设置120千瓦分体式充电机2台(采用一机两充方式布置4个充电桩)、60千瓦分体式充电机4台,每一处快充站可同时为8辆电动汽车提供充电服务。

今年以来,汶上公司统筹协调,根据“煤改电”工作部署,认真落实“以电代煤,以电代油,电从远方来”电能替代发展战略,主动推广绿色能源,大力推广普及电能替代技术。在积极争取县委、县政府的大力支持,加强与县环保局、民政局、节能办以及乡镇政府的有效沟通的基础上,深入关停燃煤锅炉的乡镇政府、企业、学校和浴池等进行实地考察,提供电能替代改造方案和效益分析,并试通过试点运行展示电能替代技术的巨大优势和广阔前景,积极推进电能替代技术实用化并取得了一定成果。